

**СОРОК ДЕВЯТОЕ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

Р Е Ш Е Н И Е

от «30» января 2024 г.

г. Гудермес

№ 141

**Об отчете главы Гудермесского муниципального района о проделанной работе
Совета депутатов за 2023 год и задачах на 2024 год**

В соответствии с частью 5 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и с частями 4 и 5 статьи 23 Устава Гудермесского муниципального района Чеченской Республики, Совет депутатов Гудермесского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Признать деятельность главы Гудермесского муниципального района за 2023 год удовлетворительной.
2. Утвердить отчет главы Гудермесского муниципального района о проделанной работе Совета депутатов за 2023 год и задачах на 2024 год.
3. Опубликовать в районной газете «Гумс» и разместить на официальном интернет сайте Совета депутатов www.gudsovet.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава Гудермесского
муниципального района



У.У. Хизриев

**Отчет главы Гудермесского муниципального района о проделанной
работе Совета депутатов за 2023 год и задачах на 2024 год**

За 2023 год Советом депутатов Гудермесского муниципального района четвертого созыва была проделана продуктивная работа.

За 2023 год районным Советом депутатов четвертого созыва проведено 7 (семь) очередных и 15 (пятнадцать) внеочередных заседаний. По итогу прошедших заседаний принято 49 (сорок девять) решений.

Из принятых решений Советом депутатов четвертого созыва в нынешнем году - 16 (шестнадцать) решений имеют нормативно-правовой характер, что представляет собой увеличение на 320% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За 2023 год заслушаны отчеты об итогах оперативно-служебной деятельности, работы исполнительных органов, работы сельского хозяйства Гудермесского муниципального района.

Из наиболее важных и существенных принятых решений, нужно отметить повышение размеров заработной платы работников органов местного самоуправления Гудермесского района, преобразование Верхне-Нойберского, Нижне-Нойберского, Ойсхарского сельских поселений и населенных пунктов Верхний-Нойбер, Нижний-Нойбер и Ойсхара, внесение изменений в Устав и Генпланы Гудермесского муниципального района.

Депутаты Совета депутатов Гудермесского муниципального района совместно с депутатами Парламента Чеченской Республики принимали активное участие в многочисленных выездных встречах с населением района, а также встречи назначались в стенах Совета депутатов Гудермесского муниципального района. В ходе этих встреч основное внимание уделялось аспектам строительства социальных учреждений, улучшение общего и дошкольного образования, планирование и проведение культурно-массовых мероприятий, а также модернизацию медицинской инфраструктуры Гудермесского района. Важным направлением обсуждений были также вопросы материально-финансового обеспечения и бытовых проблем населения. Параллельно освещались вопросы духовно-нравственного воспитания и другие аспекты, направленные на повышение качества жизни жителей нашего района.

Основная деятельность районного Совета депутатов с начала четвертого созыва была направлена на создание правовой базы для реализации основных направлений социально-экономической политики района и по наиболее приоритетным для населения Гудермесского района вопросам местного значения.

Нормотворческая деятельность поднята на более качественный уровень, отличается системностью, комплексным подходом к созданию нормативно-правовой базы. Все принимаемые нормативно-правовые акты утверждаются, основываясь на экспертно-консультативной помощи со стороны прокуратуры Гудермесского муниципального района.

Основные задачи и направления работы Совета депутатов на 2024 год включают в

себя широкий спектр деятельности. Важными аспектами станут взаимодействие с населением, активное участие в общественной жизни граждан, а также организация приема граждан для выявления и решения жизненно важных вопросов.

Также в планах Совета депутатов - регулирование местных налогов, приведение Устава Гудермесского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, поддержка формирования местного самоуправления в г. Ойсхара и консультативная поддержка их деятельности, контроль за организацией отдыха детей в период летних каникул, мониторинг развития массового спорта, оценка работы сельскохозяйственных предприятий Гудермесского района - все эти аспекты будут находить внимание Совета депутатов. Это лишь значимая малая, но важная часть вопросов, над которыми будет трудиться Совет депутатов Гудермесского района в перспективе. Все эти усилия будут направлены на создание благоприятной среды для развития и улучшения качества жизни жителей района.